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1 Bepecust 2021 p. Ne 17-21/1519

[Tlanosua Hartamo Muxaitnisuo!

3a pesynpratamu orpaioBanns Bamoro sanuty Big 27.08.2021, mo Hamiimos 1o
Cexperapiaty KaGiHery MiHICTPIB eleKTPOHHOIO TOIITOIO Ta 3apeectpoBanuii 27.08.2021 3a
Ne 261 1/en (komist 10MA€THCA), B MEXKAX KOMITETEHLIT MOBIIOMIISIEMO.

3anurysana Bamu indopmanis norpebye, 30kpema 300py cepeli 3HAYHOI KUILKOCT]
JIaHMX.

Y 3B’3KY 3 LIMM Ta BIANOBIAHO /10 yacTuun yerBeproi crarri 20 3akony Ykpainn «Ilpo
aocryn 1o mybaiunoi indopmantii» Bianosias Ha Bawmr sanur Oyae najgano nporsrom 20
pOOOUMX JIHIB.

Jlonarok: Ha 3 apk.
3 noBaroxo
3actynuuk aupexrtopa Jdenapramenry,

: 7
HAYAJNLHHK YnpaBiinus 3ade3nevueHus ///

apocerymy 10 nyduaivHol indopmanii Pokconana CTA/IHUK

NN



From: WepGata Hatans Muxainieda [mailto:foi+request-91573-63fb0480@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Friday, August 27, 2021 3:44 PM

To: Publishinfo

Subject: [HbopmaLiAHKK 3aNKT - 388-3MN0ONAHCHEKWA

AobBporo axal

1. KabineT MinicTpis Ykpaitu (RMY)
2. CekpeTapiaT KaGineTy MiHicTpiB YkpaiHu (CKMY)

01008, m. Kuis, ayn. Mpywescekoro, 12/2; publishinfo@kmu.gov.ua; 1545@ukc.gov.ua en. aapeca
KMY onAa 3sepHeHb rpomMaaAH He ONPUAKAHEeHa Ta NPUXOBYETLCA B Hapoay

UlepbaTta Hatana MuxaiisHa, No4MHa 3 IHBANIAHICTIO 2 rpynu, NOCBigYeHHs Bogis AALLL
N2Q00548, emaane 27.04.1578p. AA1 MBC — ¥BC Biknnuykbkoi obaacti

21037, m. BiHHuua, muTno {KBapTURa)
Mpowy NigTBERAMTU OTPUMAHHSA LIbOTO ENEKTPOHHOFO NMCTa 33 NPU3IHAYeHHAM BiANOBIAHO A0 NPUMKCIS
c1.7 Pozginy [l «Nopagky poboTh 3 BNEKTPOHHUMK AOKYMEHTAMW ¥ 4iN0BOACTBI Ta iX NigroTOBKK 40
nepegasaHHa Ha apxieHe 30epiraHnay, 3aTeepaKeHoro Hakazom MiHiCTepcTBa 10CTHULIT YRpaiHK Bif,
11.11.2014 Ne1886/5.
Ued MUCbMOBMIA eNeKTROHHMIA NUCT NIGNACAHWA MHOK BAEKTRPOHHUM (UWBPOBMM) HANWCOM BIANOBIAHO
40 NPUNUCIB 3aKOHY WNAXOM A0L3BaHHA 40 SAEKTPOHHWUX AaHMUX, WO CKNaaaoTs TEKCT AWCTa, AaHWX
(iHdOpMaUiT) B TEKCTOBIM ENEKTROHHIN GOPMI, — a came BAACHOPYYHOTO NIgNMCY ¥ BUMARLI MOTD BRACHOro
NPizBMWLA Ta iHiLianie apyKoBaHWMK niTepamu Takero Burnagy: «H.M. LWepbaTa». BnacHe nignucy nepeaye
NifgKaska y BUraagi cAoea «ilignmuc» 3 HaCcTYyNHOK ABOKPANKO.
A BMMara 3acTOCYBaHHA Td BUKOHAMHA, NPY PO3rNaai Ta BUPIWEHHI Ub0Oro 3BEPHEHHA, NPUNACIB
€sponencerol KoHBeHUIT NPO 3aXMCT NpaBs NiavHK Ta ocHoBHMX ceoboa {(EKITN) Ak camocTinHoro
eQEeKTUBHOTO HAUIOHANLHOIO 3aC00By puanUHOro 3axucTy 3 03.08.1997 poky, Ta piweHb EBPONERCEKOrO
Cyay 3 npas nogmum {ECNAY — AK HALIOHZNLHOTO 3aKOHY Ta AXepen HaUioHanbHoro NPasa BianosigHo.
LUe# SIMET MicTUTE 9 3anuTiB Ha A40CTYN 40 odiuiiHux goKkymeHTie=nyBaivHol iHdpopmauii.
Ller AncT mIiCTUTL 2 3aNKTY H3 AOCTYN A0 MOIX NEPCOHASBHUX [laHKX Ta iX 3aXMUCT.
el nucT micTUTL 9 3388 HA OTPUMAHHA IHDOpPMaLT, HeobBXiAHOT MeHi ANA peanizauii Moix Npas NICLUHA.
1. BianogiaHo ao ct.c1.8, 10 Esponercorol KOHBEHUiT Npo 3aXKCT Npae AwavHu, cr.c1.1, 2, 6 KoHeeHuji
Paau Esponu npo A0CTYN A0 OBilLiAHUXY ADKYMEHTIB, WO A€ AK HAWIOHANbHWIA 3akoH 3 11.06.20, cr.cT.32,
34.2 KoHCTUTY LT YKpaiHK, 3akoHis Yrpaluu «Mpo indopmauio», «Npo goctyn go nybaivHoi iHdopmauiin,
«MNpO 3aXUCT NEPCOHANBHUX aHWx», «MPO 3BEPHEHHA rPOMAAAHY, NPOLUY HAAATH iHGOpMaLio, HeobxiaHy
05 peani3auii Moix Npas MOL4UMHA; MOT NepcoHansHi Aani; odiuiiHi AoKyMeHTU=NYGNIMHY IHpOpMaUiID,
grMouHO Npo cebe, WO CTAHOBWUTE CYCNINBHWUIA IHTEPEC (€ cycninbHO-HEOBXiAHOW iHGOpMaLEID),
HeobxigHy 0nA BUABNEHHA NOPYLWEHE NPAB NIOANHKW, 3N0BXWBAHHA BAAAOKD, PM3MKIB ANA 300P0B'A Noaei,
i AKY A MAO HAMIP ONPUAIAHUTH ONA CYCNINBLCTBA, a came:
1.1. NoeHe NpizBULLE, iM'A Ta NO-BATEKORI, HA3BY NOCAAM 33CTYNHUKE [lepHasHoro cekpetaps Kabivety
MinicTpie Tlagno NoAAHCHKWIA, RKOMO MiCLE NPOMMBAHHA Ta A0MaLUHIO agpecy. Lii aaHi HeobxigHi meHi B
IHTEpecax nNpas AKOUHN.
1.2. PiWweHHA Npe NPUAHATTA HA poboTy Ae KMY Ta Ha 3amaHy Nocaay 3acTynHuKa JemKaBHOToO cekpeTapa
KabineTy MiHicTpie Masno NoAAHCEKKRA.
1.3.Yci nocanori 0bos'a3km 3actyninka JepwasHara cekpetapa Kabinety Minictpie Nasao NOAAHCLKKWA,
dbopmaniosaHi y BUrARLi 3aKOHIB YKPaiHW, NOCAAOBUX IHCTPYKLLIK TOWO.
1.4, Npowy HaAATHU HANEMKHD 3acBiaveHi bakcuminbHi konii (GoToKoNiT 3 opurinanis) ycix AokymeHTis KMY
NP0 HAAINEHHA NOCAAOBMMK NOBHOBAMEHHAMN 3aCTYNHKMKA JepxasHoro cekpeTtapa Kabinety Minictpis
Masno NMONAHCLKMA.
1.5. fani npo yci BiogeTHi Ta no3abogeThi Bunnatn KMY B 2020-2021 pokax 3acTynHuRKy fepxasHoro
cekpetapa Kabinety MinicTpis Masno NosaHCLKWIA, B pO3pizi CKAAA0BUX Ta MICAUIB,
1.6. ¥ci HanBHI AOKYMEHTM NPO OCBITY 3aCTyNHMKa flepwasHoro cekperapna Kabinery Minicrpis Nasno
NONAHCEKUA,



1.7. HanexHo 3aceigyeHi dakcuminbHi konii (poToKoNii 3 opuriHanie) ycix JOKYMEHTIB NPO 330X0YEHHA Ta
NPUTATHEHHA 40 AMCUMnAiHapHOI Ta iHWoi BignosigansHocTi B 2020-2021 pokax 3acTynHuka [lep»asHoro
cekpetapa Kabinety Minictpis Magno MoNAHCbKUIA (AKWO peneBaHTHO).

1.8. BXigHW# peecTpauinHuii Homep Ta AaTtv BXiAHOT peecTpauii uboro nucra.

1.9. HanexHo 3acsigyeHy pakcuminbHy Konito (GoTokonito 3 opuriHany) Lboro AKCTa, 3 peKBi3uTamu
BXiQHOT peecTpauii.

2. INA YHUKHEHHA HEMOPO3YMiHb Ta PI3HONPOYMUTAHb NPOLWY NPU HAAAHHI BiANOBIAEN Ha LbOro UcTa Ta
3anuTaHoi HUM iHbOopMaLii BKa3yBaTH, Ha AKUIK Came Homep 3anuTy (3asBu) B LbOMY NUCTI HAJAETLCA
KOMHa BiANOBIAbL Ta iHpopmauis.

Poz'acHiolo, wo signosigHo ao cr.1 Ykasy MNpeangii BepxosHoi Pagu CPCP Big 4 cepnHa 1983 poky Ne9779-
X ,Mpo NopaAoK BUAAYi Ta 3acCBiAYEHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMM, OPraHisauiaMmu KON AOKYMEHTIB,
L0 CTOCYHOTLCA Npas rpomagan” (Bigomocri BepxosHoi Pagu (BBP), 1983, N32, ¢1.492)
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v9779400-83), akuit Ao CbOroAHi Aie B YKpaiHi BignosiaHo go cratri
3 3akoHy Ykpaiuu ,Mpo npaBoHACTYNHUUTBO YKPaTHKU AK TaKWA, WO HE CynepeyvmTb 3aKOHO4aBCTBY
Ykpainw, «Mpe3ngia BepxoeHoi Pagn CPCPnocTtaHo B A A€ 1. BCTAaHOBUTH, LLO AEPIKABHI | (POMAACHKI
NiANPUEMCTBA, YCTAHOBM 1 OpraHizauil BUAaTL 3@ 3aABamMM rPOMaAH KOMil JOKYMEHTIB, AKI BUXOAATb Bif,
LUMX NiANPUEMCTB, YCTAHOB | OpraHisauin, AKWO Taki Konii HeobxXigHi AN1A BUPILWEHHA NUTaHb, WO CTOCYOTLCA
npas i 3aKOHHWX IHTEpeciB rpOMaaAH, AKI 3BepHYNCA A0 HMX. Konil AOKYMeHTIB BMAatoTbeA Ha 6naHKax
NiANPUEMCTB, YCTaHOB | OpraHizauii.

Y Takomy X NOpPAAKY NiANPUEMCTBA, YCTAHOBW W OpraHizauii MOXyTb BUAABATH KONIT HAABHUX Y HUX
OOKYMEHTIB, LLO BUXOAATH Bif IHLWWX NiIANPUEMCTB, YCTAHOB | OpraHizauin, Big AKMX O4epXKaTh
BeznocepeHbO KONIT UMX AOKYMEHTIB BaXKKO abo HEMOMNUBO. Y BUNAAKaX, KONW A0OKYMEHTH Bynn
BWKOHaHi Ha BnaHKax, Npyu BUrOTOBNEHHI KONIN BIATBOPIOIOTLCA PEKBI3UTK BnaHkis.

NigNPUEMCTBa, YCTAaHOBM M OpraHisawii BUCWNAI0Tb TAKOX KONIT HAABHWUX Y HUX AOKYMEHTIB Ha 3aNuUTH iHLLMX
NiANPUEMCTB, YCTAHOB | OPraHi3alin, AKLWLO KONii TaKMX AOKYMEHTIB HeoBXiaHI ANA BUPIWEHHA NUTaHb, WO
CTOCYHOTBCA NPAB | 3aKOHHWX IHTEPECIB rPOMAAAH, AKI 3BEPHYNUCA [0 HUX.

BipHicTb KONIT AOKYMEHTA 3aCBiAYYETLCA NiANMCOM KepiBHMKa abo yNnoBHOBaXeHOi Ha Te cny»Kbosoi ocobu i
neyaTkolo. Ha Konii 3a3HavaeTbea aaTa ii BuAa4i i pobuTbea BiAMITKA NPO Te, WO OpUriHan AOKYMeHTa
3HaX0QMWTbCA B l@aHOMY NIANPUEMCTBI, YCTAHOBI, OpraHisauii.

MopAAoK 3acBiAYEHHA KOMIW LOKYMEHTIB BU3HAYEHWIA NyHKTaMmuK 5.26, 5.27 HauioHanbHOro craHaapTy
YKpaiHun [epasHoi yHipikoBaHOI cucTemu gokymeHTauil, YHidiKoBaHOT cuctemn opraHisauinHo -
po3nopaavoi aokymeHTauii “Bumorn o opopmnioBarHa aokymenTis” (ACTY 4163-2003, 3ateepaKeHoro
Hakasom [epcnoxusctangapty Ykpainm sig 07.04.2003 Ne55,
http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0055609-03).

3a BKa3aHMM HOPMaTUBHO-NPAaBOBMM aKTOM, BifiMITKa Npo 3acBig4eHHA KOMil AOKYMEHTa CKNaAaeThCA:
-3i cnis "3rigHo 3 opurinanom”,

-Ha3BW nocaam,

-ocobuctoro nignucy ocobu, Aka 3aceigvye Koniwo, Ti iHiLianis Ta Npi3BMLLE, -AaTW 3aCBiAYEHHA KONii, AKa
NPOCTaBNAETLCA HUKYE Nignucy.

Mpuknag;

3rigHo 3 opuriHanom

HOpuckoucynsT Nignuc IHiLianm, npizeuwe

20.03.2014

Mignuc BignoBiAanbHOT 0cObKW 3aCBIAYYIOTL Ha LOKYMEHTI BiABUTKOM neuvaTku opraHizauii. Biaburok
neyaTku CTaBNATb Tak, Wob BiH OXONKOBAB OCTAaHHI KiNibKa niTep Ha3su nocaam ocobu, aka nignucana
[LOKYMEHT. -

3a BMuleBKa3aHWm cnocobom 3acBigvyBaTUCh NOBMHHA KOMHA CTOPIHKA [AOKYMEHTa.

TaKoX y BUNAAKY, AKWO [JOKYMEHT CKNaAA€ETLCA 3 Ki/IbKOX CTOPIHOK, TO KONii 3HIMaloTbCA 3i BCIX CTOPIHOK,
AIKI NOTIM MOXHa 3acBIAYATY i Y Takuin cnocib: npownTh pa3om, Hanuc “Konia” cTaBUTbCA Ha NepLii i3
NPOLWUTUX CTOPIHOK, KIHYMKN HUTOK Ma€ ByTH 3aKNEEHO KNANTUKOM Nanepy Tak, Wwob HUTKKU BUFNAAANM 3-
nig uboro nanepy. O60B'A3KOBO 3BePXY LbOr0O nanepy pobuTbca Hanuc: “MpoHyMepoBaHO | NPOLWHYPOBaHO
(KinbKicTb apkywis uudpoto i nponucom) apkywis”, BKa3yeTbca nocaaa ocobu, Aka 3asipae Koniw, ii nianuc,
npissuue, iHiuianu i gara. Bce ue CKPINMIOETLCA NEYATKOIO TAKUM YUHOM, WO YyacTuHa BiabUTKY Gyna
npocTasneHa Ha NPUKIGEHOMY KNANTUKY Nanepy, a 4aCcTMHa - Ha CaMoMy apKyLWi Konii AoKymeHTa.



Bignosiab Ta 3anutany iHGopmauio B OpuriHanax um B eNeKTpoHHUX GakCMmMinbHux Koniax (poTokoniax 3
OPWriHanis), HAaNEXKHO 3aCBiAYeHMX BiANOBIAHO A0 npunucis cT.1 Yka3y Mpe3uaji BepxosHoi Pagu CPCP Big,
4 cepnHa 1983 poky Ne9779-X ,lMpo nopaaok Buaadi Ta 3acBig4eHHA NiANPUEMCTBAMM, YCTAHOBaAMM,
OpraHisauismu Konin AOKYMEHTIB, WO CTOCYIOTLCA Npas rpomaanH”, AKUKA aie B YKpaiHi signosigHo o cr.3
3akoHy YKpaiHu ,Mpo npaBoHacTynHUMUTBO YKpaiHn”, nyHkTie 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 3aTBepAKeHOro
Haka3zom [epxcnoxuscTaHaapTty Ykpainm sig 07.04.2003 Ne 55, npowy HagaTt Ha eNeKTPOHHY aapecy, 3
AKOT OTPUMAHWIA LW NUCT. A He 310 3roAM Ha BUKOPUCTaHHA By Ab-AKUX IHWKMX MOTX KOHTAKTHUX AaHWUX ANA
METW KOMYHIKaLii 338 UMM NUCTOM.

27.08.21

Nignuc: H.M. Wepb6ara

3 nosaroto,

lLlepB6ara Hatans MuxainisHa

By/b Nnacka, BUKOPUCTOBYHTE L0 €NeKTROHHY afapecy ANA BCiX BigNOBiAeH Ha Lei 3anuT.
foi+request-91573-63fb0480@dostup.pravda.com.ua

Is publishinfo@kmu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Kabinet MiHicTpis
Ykpaiuun? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=kabiniet_ministriv_ukraini

Yeara! Lle nosigomneHHs Ta byab-sKka Bignosiab Ha Hboro ByayTe onybnikosaHi Ha canTi focTyny Ao
Mpasau

Ne

[Mizrnue g ?f@/ﬂf%’&)

3aCBIAYYIO
[Tepmumii 3acTynHuk aupe

icTpis Yipainu

M. Mapuyk
« QZV y Of° _20_%.




